

越来越多的市民爱上出境游 宁波空港出入境人次创历史新高

本报讯(记者 彭莹 谢舒奕 通讯员 周哲 任东峰) 宁波检验检疫局昨天发布数据显示,今年上半年,宁波栎社国际机场出入境旅客数量达到46.9218万人次,创下宁波空港历史新高。记者采访发现,宁波出入境旅客人数快速增长的背后,则是宁波出入境旅游市场日趋火爆。

据宁波检验检疫局昨天最新发布的统计数据显示,今年1-6月份,宁波栎社国际机场共计出入境航空器3655架次,出入境旅客46.9218万人次。这两个数据均创下宁波空港历史新高,同时分别又比去年增长了10.12%和12.81%。数据显示,其中出境旅客超过23.08万人次,入境旅客有23.83万人次。

该局有关人士对此分析认为,定期国际旅游包机数量的增多是宁波空港出入境旅客数量明显增加的主要原因。他指出,随着宁波空港国际航线的不断发展,2014年上半年,宁波开通了至新加坡、泰国、越南、菲律宾和韩国的多条国际旅游航线,特别是新加坡等东南亚国际航线的开通,避免了旅客转机的麻烦,极大挖掘了从宁波空港口岸出发的旅游市场潜力。

“我们不但在塞纳河边散步,在香榭丽舍林荫下低回,在普罗旺斯拥抱薰衣草……还体验了租车自驾,在异国他乡尽情驰骋……感觉整个人生都圆满了!”刚刚结束12日法国蜜月之旅的史女士幸福指数飙升。她说,为了这次纯自由行法国之旅,她和她的先生提前一两个月就开始做攻略。

史女士只是今年以来众多参加出境游的宁波人当中其中一人。除了自助出境游,更多的宁波人选择向各旅游机构报名参加出境旅行,去看看外面的世界。“今年上半年以来,在我们旅行社所有的游客中,咨询和报名出境游的市民占比已经达到了6至7成。”浙江飞扬旅行社营销副总监俞磊告诉记者。“今年一季度,我市出境旅游市场继续保持高速增长,通过旅行社出境游人数多达14.08万人次,同比增长15.29%。”宁波市旅游局人士称。

里昂证券分析师艾伦·费舍尔(Aaron Fischer)曾指出,韩国、日本过去的经验显示,人均GDP达到8000美元将是一个“引爆点”,超过这一点后,旅游市场就会加速膨胀。而来自国家统计局宁波调查队的数据显示,2013年,宁波人均生产总值为93176元,按年平均汇率折算已经达到15046美元。

“现在越来越多的旅游目的地都青睐消费力极强的中国游客,简化了中国游客的签证,再加上人民币的利率高于多数其他货币,出境玩可能比在国内玩价格更便宜。”我市一家旅行社的有关负责人表示。



宁波部分桃园的水蜜桃已经到了采摘期。记者 鲁威 摄

地产水蜜桃开始批量上市

本报讯(记者 朱一丹) 一说起夏天的桃子,宁波人最先想到的自然是又甜又多汁的本地奉化水蜜桃。记者昨天从宁波果品批发市场了解到,随着各地早熟地产桃子的相继上市,眼下桃子已经成为宁波水果市场销量较大的水果品种之一。

昨天上午,记者在海曙区马园路上的一家社区水果店里看到,店主将桃子按大小不同分成三篮摆放出售。其中,个头最大的要24元/公斤,小一些的分别要20元/公斤和16元/公斤。“这些都是奉化水蜜桃,昨天刚刚到货的。”店主说。

记者随后从宁波果品批发市场一位工作人员那里了解到,由于今年前几个月一直以晴好天气为主,因此地产桃子成熟得早,上市时间比去年同期早了一周左右。

据该工作人员介绍,大概一个月前,就陆续有早熟的桃子上市,但市场里的销售数量并不大。而目前,随着地产桃子上市量增加,以及外地桃子的到货,市场上桃子销量呈现明显的上升趋势。“从我们批发市场的统计数据看,近期桃子日销量达到180-200吨,这个量已经算是比较大了。”该工作人员称。

而在批发市场众多到货桃子中,有三分之一左右的桃子来自山东,另外三分之二来自本地宁海、象山、奉化等地。“和地产桃子相比,外地桃子虽然个头普遍较大,外观也更漂亮,但口感不及本地桃子,因此价格也上不去,批发价一般在5元/公斤左右。在本地桃子中,最受消费者欢迎的还是早熟奉化水蜜桃品种‘白凤’,这个品种的桃子现在占到了地产桃子销量的三分之一左右,价格也卖得较好,批发价14元/公斤-16元/公斤。”该工作人员称。

相关新闻

宁波人最爱的“湖景玉露”也已开始采摘

本报讯(记者 鲁威) 每年到了桃子上市季,市民最关心的莫过于本地奉化水蜜桃的上市时间。

记者昨天从奉化水蜜桃主产区溪口镇、萧王庙街道获悉,目前本地桃农种植的主要品种,同时也是最负盛名、最受宁波人欢迎的地产奉化水蜜桃中熟品种——“湖景玉露”,已经从7月3日起开始采摘,这也意味着地产水蜜桃即将进入旺季。

“由于近段时间多雨,刚上市的本地水蜜桃水分多,口感也不错,预计7月10日左右将迎来‘湖景玉露’水蜜桃上市高峰期。”桃农告诉记者。

来自奉化市农林局的数据显示,今年奉化水蜜桃总产量比去年会有大幅增加(去年由于遭遇“小年”,奉化水蜜桃产量骤减几乎四分之一),预计总产量达4.3万吨。

市况 A股反弹中断 沪深股指小幅回落

本周最后一个交易日,A股中断连续此前反弹势头,沪深股指小幅回落。在大盘震荡、后市前景不明的背景下,资金对“炒新”热情不减,次新股延续集体涨停势头。

上证综指以2062.36点小幅低开,全天围绕前一交易日收盘点位窄幅波动。尾盘沪指收报2059.38点,较前一交易日跌3.85点,跌幅为0.19%。

深证成指收盘报7333.91点,跌1.63点,跌幅仅为0.02%。

伴随股指回调,沪深两市一改近期涨多跌少格局,超过1300只交易品种下跌。不计算ST个股和未股改股,两市近30只个股涨停。IPO二次重启以来上市的新股延续集体涨停势头。

沪深两市暂别近期持续放量的态势,分别成交836亿元和1299亿元。

大部分行业板块随股指回调。前一交易日涨幅领先的运输物流板块,当日出现在跌幅榜首位,并成为唯一整体跌幅超过1%的行业板块。有色金属、贸易服务、电气设备等板块表现相对较弱。食品饮料、房地产、传媒教育等板块逆势上涨,不过幅度都比较有限。

沪深300指数收报2178.70点,跌1.50点,跌幅为0.07%。10条行业系列指数中6条告跌,且所有指数涨跌幅都不足1%。

沪深B指逆势小幅上行。上证B指涨0.20%至223.94点,深证B指涨0.18%至846.32点。

由于近期消息面缺乏明确指引,A股重现弱势调整。在大盘走势难以明朗的背景下,资金热衷“炒新”,并推动IPO二次重启以来上市的新股连续集体涨停。

据新华社

新中国65周年《双币王》发行公告

首次150元等面值兑换

重点关注:为纪念新中国成立65周年,特别批准发行中华人民共和国新中国65周年“双币王”,一套两枚,其中包括:新中国65周年纪念一枚,面值100元,澳门回归15周年纪念一枚,面值50元,现面向社会正式等面值兑换,数量极少,兑完即止!

新中国成立的题材藏品都有一定的收藏价值!

钱币名称	面值	市场拍卖价
人民银行建行40周年纪念币	1元	4500
宁夏回族自治区成立30周年纪念币	1元	1700元
新中国成立65周年“双币王”	150元	等值兑换

发行公告

为迎接新中国65周年,特别发行新中国65周年《双币王》,全套两枚,相关机构精造币工艺铸造,枚枚具备面值,现面向社会正式等面值兑换,面值150元+30元包装手续费共计:180元,宁波限量发行500套,数量有限,机会难得!兑完即止!
我市唯一指定兑换地址:宁波市中山路99号
新华书店二楼收藏专柜
兑换专线:0574-26251918 82920799



食疗古方 对付老便秘

便秘看似小问题,实际暗藏大病害。便秘堵塞肠道,毒素侵害全身,引发、加重多种慢性病。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药损害肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。用力憋气排便,极易诱发心脑血管意外。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

此方源于民间,传说当年乾隆下江南,因舟车劳顿而便秘,御医怕伤龙体不敢滥用泻药。一老方丈欣然开方,效果奇佳,乾隆龙颜大悦,遂赐御此方“御膳通”,将古方收归御藏。

军事医学科学院专家整理医学典籍,发现此食疗通便古方,遂潜心研究科学调配,最终

确定以“黑豆皮、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶”8种纯食疗原料,研制成食疗通便奇方。经国家批准,在北京生产,品名“御品膳食通”无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。

温馨提醒:只要在晚餐后服用御膳通,且每日用量可逐步减少,逐渐恢复人体自主排便功能。

为严防假冒伪劣,御品膳食通产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄承诺:专家咨询、无效退款!

咨询电话:87160402

御品膳食通专卖店地址:【瑞康堂】海曙松路586号(环城西路农工商超市东面、海怡花园边)